

મેટ્રોના આરંભ સાથે એરપોર્ટથી અંગોલી બુલેટ ટ્રેન સ્ટેશનની કનેક્ટીવીટી મળશે

(પ્રાતિનિધિ દ્વારા)

સુરતમાં હાલ ચાલી રહેલી મેટ્રોની કામગીરીને કારણે સુરતીઓને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે પરંતુ મેટ્રો શરૂ થવાની સાથે જ એરપોર્ટથી બુલેટ ટ્રેન સુધીની સંકર સરળ અને ઝડપી બની જશે.

સુરત રેલવે અને બસ સ્ટેશનથી પણ મેટ્રોની કનેક્ટીવીટી

રહેશે : સામુહિક પરિવહન સેવા વધુ સુદૃઢ બનશે

સુરતના રેલવે સ્ટેશન સાથે સાથે સુરત નજીકથી પસાર થતા બુલેટ ટ્રેનની કામગીરી પણ ઝડપથી થઈ રહી છે. હાલ મેટ્રોની કામગીરી બે કેન્ઝામાં થાય છે પરંતુ મેટ્રોના ત્રીજા કેન્ઝામાં રીમસીટી થી એરપોર્ટ અને સરથાણાથી બુલેટ ટ્રેનના અંગોલી સ્ટેશન સુધી કનેક્ટીવીટી લાંબાવાશે. એટલે કે, ભવિષ્યમાં આ રૂટ સાકાર થતા જ લોકોને એરપોર્ટથી સીધા બુલેટ ટ્રેન સુધીની કનેક્ટીવીટી મળશે. અને બુલેટ ટ્રેનના અંગોલી સ્ટેશનથી એરપોર્ટ સુધીની કનેક્ટિવિટી મળી રહેશે. આ માટે રીપીઆર તૈયાર થઈ રહ્યા છે. એટલે કે મેટ્રોને સીધા બુલેટ ટ્રેન સાથે કનેક્ટ કરાશે.

દેશનું સૌથી રીપ ઝૂત મીટર ઊંડું મેટ્રો સ્ટેશન સુરતમાં મસ્કલિ હોસ્પિટલ પાસે બનશે

(પ્રાતિનિધિ દ્વારા)

સુરત માટે નો રીમ પ્રોજેક્ટ મેટ્રો રેલની સરથાણા થી રીમ સિટી તથા ભંસાણ થી સારોલી સુધીના બે રૂટ પર કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. આ કામગીરી પુરી થાય અને સુરતમાં મેટ્રોની ઝાલમાં ભારતમાં સૌથી રીપ મેટ્રો સ્ટેશન ૩૮ મીટરનું છે : મસ્કલિ અને લાભેશ્વર ચોક પાસે સ્વીટ પ્રકારના સ્પેશિયલ ડિઝાઇનના પ્લેટફોર્મ બનશે

લાભેશ્વર ચોક પાસે સ્વીટ પ્રકારના સ્પેશિયલ ડિઝાઇનના પ્લેટફોર્મ બનશે

મ્યુ.ની સ્થાથી સ્થાપિતી ટીએ આજ મેટ્રોની કામગીરીનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. કામગીરી લીધે લોકોને મુશ્કેલી, ટાકિક સમસ્યાની વિગતો મેળવી જરૂરી સૂચના આપાઈ હતી. અલ્પક્ષ પરેશ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, સુરત મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત બંને રૂટમાં ૪૦.૩૫ ડિ.મી. પૈકી આંડર ગ્રાઉન્ડ મેટ્રો ટનલનો રૂટ ૬.૪૭ ડિમી લંબાઈમાં છે. જેમાં ૬ આંડરગ્રાઉન્ડ મેટ્રો સ્ટેશન છે. મસ્કલિ હોસ્પિટલ તથા લાભેશ્વર ચોક પાસેના બે આંડરગ્રાઉન્ડ મેટ્રો સ્ટેશન હયાત સ્થળે ઓછી પહોળાઈને કારણે સ્વીટ પ્રકારના સ્પેશિયલ ડિઝાઇનના પ્લેટફોર્મ આપાઈવન બનાવવામાં આવશે.

સરથાણાથી રીમ સિટી અને ભંસાણાથી સારોલી સુધી બે રૂટ પર કામગીરી પુરજોશમાં

આ ઉપરાંત એલિવેટડ મેટ્રો રૂટ પર પીલર પાઈલ્સ ની કામગીરી પુરી થઈ ગઈ છે અને જ્યાં પીલરો ગિના થઈ ગયા છે, ગોડે મોકલવાની કામગીરી બીજા તબક્કામાં થનાર છે તે રૂટ પર હાલ કરાયેલ બેરીકેડ પ્રમાણમાં ઓછી કરી શકાય.

મેટ્રોને કારણે સુરતીઓ અનેક તકલીફ ભોગવી રહ્યા છે. ક્રીટ વિસ્તાર, ટીગરોડ પર બેરીકેડની આસપાસ રોડ તકન પથરાય થઈ ગયા છે. તે સમસ્યા દૂર કરવા હજુ સૂચના નહીં આપતા લોકોમાં નિરાશા જોવા મળી રહી છે.